

资本市场投资峰会 中国资本市场第20届季度高级研讨会

赢在中国 Winning in China

上海證券報 | 共8版 2007.2.7 星期三 编辑:张勇军 美编:陈泥
本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



导读 Guide

- 主题报告 2**
- 基金论坛 3**
- 所长论坛 4**
- 机构论坛 5**
- 股指期货 6**
- 自由论坛 7**
- 十大金股 8**

编者按

2007年2月3日,上海证券报联合大智慧召开了“2007赢在中国投资峰会”。本次峰会同时也是上海证券报主办的中国资本市场第20届季度高级研讨会。

峰会吸引十余家基金公司基金经理、50多家证券研究机构以及知名私募、QFII、银行等参会。本次峰会举办的三场论坛：“基金经理论坛——2007年投资组合”、“券商研究所所长论坛——2007年我们的看法”、“机构投资者论坛——2007年投资方向”,激起了机构投资者和与会嘉宾研讨当前市场的极大热情,赢得了阵阵热烈的掌声。

今天,我们将会议精彩部分以特刊的方式刊出,以飨读者。



金岩石:2006年投资主题是金银(金属银行股),2007年投资恐怕就是细软(中小板、软件类)。2007年是大象休息、猴子称大王的一年。我们正处在非理性繁荣的第一浪。



卢文伟:我们赚的是上市公司的钱,伴随他们的成长来获取我们价值的增长

邹翔:中国的投资元年正向理性泡沫元年过渡

谢荣兴:中国股市长期走牛的趋势不可逆转,2007年股市看4000点,2008年破5000点没有悬念



特刊摄影均为本报记者徐汇

董耀:人多的地方没有大钱
这个市场傻钱太多了

2007年独领风骚的会是券商类股票
科技股中,我只认同生物科技类公司

张长虹:傻瓜也赚钱的方法,将在2007年停止

任国全:我们目前的操作指导思路是“一只眼看二级市场,
一只眼看一级半市场,互为参照借鉴”

尚国明:预计2007年的回调幅度在21—30%之间

个人投资者:作为一个新股民我没有经验只有教训。总结起来十六个字,叫做遍访名师、少看股评、勤于学习、独立思考